

## О Т Ч Е Т

### о деятельности контрольного органа Сухобузимского районного Совета депутатов за 2017 год

В 2017 году деятельность контрольного органа районного Совета депутатов осуществлялась в соответствии с планом работы, утвержденным решением районного Совета депутатов от 21.02.2017 №16-5/141.

Важное место традиционно занимали контрольные мероприятия в рамках исполнения ст.264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части исполнения обязательств по организации и проведению внешних проверок исполнения районного бюджета и бюджетов сельских поселений.

Согласно полномочиям контрольного органа, установленным ст.20 Положения о бюджетном процессе в Сухобузимском районе, его деятельность была направлена на предотвращение и выявление нарушений, а также злоупотреблений при формировании и исполнении районного бюджета, подготовку предложений по обеспечению (укреплению) бюджетно-финансовой дисциплины, повышению эффективности управления муниципальными финансами и муниципальной собственностью.

На основании плана работы контрольным органом районного Совета депутатов в 2017 году проведено 24 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, в том числе:

- 10 мероприятий по проверке отчета об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений, а также бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2016 год;
- 2 проверки главных администраторов бюджетных средств (Финансовое управление, отдел культуры);
- 2 контрольных мероприятия;
- 10 экспертно-аналитических мероприятий, касающихся экспертизы проектов решений о районном бюджете и бюджетов поселений на очередной год.

По соглашению со Счетной палатой Красноярского края было проведено совместное экспертно-аналитическое мероприятие, связанное с проверкой формирования и использования бюджетных средств дорожного фонда муниципального образования Сухобузимский район. По результатам проверки нарушений не выявлено.

Согласно плана работы контрольного органа был проведен мониторинг эффективности использования бюджетных средств, направленных на закупку товаров, работ и услуг для государственных и

муниципальных нужд Комитетом по управлению муниципальным имуществом Сухобузимского района за 6 месяцев 2017 года.

Итоги проверки показали, что в течение полугода нарушений в сфере закупок в КУМИ не установлено, все процедуры выполняются согласно Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

При проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2017 году проверено и проанализировано использование общего объема бюджетных средств на сумму 1921293,7 тыс.руб.

Нецелевого и незаконного использования бюджетных средств в 2017 году не установлено.

По результатам внешней проверки проекта решения районного Совета депутатов «Об исполнении районного бюджета за 2016 год» подготовлено заключение, которое озвучено на публичных слушаниях и на заседании сессии районного Совета депутатов.

Проведена экспертиза проекта решения Сухобузимского районного Совета депутатов «Об утверждении районного бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов». По результатам экспертизы подготовлено заключение, которое также озвучено на публичных слушаниях и на очередной сессии районного Совета депутатов.

В соответствии с Соглашениями, заключенными между поселениями и районным Советом депутатов в порядке взаимодействия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, контрольным органом подготовлено 9 заключений по проектам решений поселений района «О сельском бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов».

Неотъемлемой частью деятельности контрольного органа является взаимодействие с органами прокуратуры.

Контрольный орган постоянно принимает участие в работе сессий районного Совета депутатов и в депутатской комиссии по рассмотрению финансовых вопросов.

В феврале 2017 года контролер-ревизор контрольного органа районного Совета депутатов прошел обучение в кадровом центре по теме: «Управление проектной деятельностью в Красноярском крае», в марте по теме: «Повышение социальной и профессиональной компетентности», в декабре по теме: «Актуальные вопросы развития внешнего государственного (муниципального) финансового контроля».

В целях обеспечения доступа и информации о деятельности контрольного органа Сухобузимского районного Совета депутатов на

официальном сайте Администрации Сухобузимского района в разделе районного Совета депутатов создана страница контрольного органа [rsvt.suhobuzimo@yandex.ru](mailto:rsvt.suhobuzimo@yandex.ru).

Контрольный орган районного Совета депутатов в отчетном году реализовал цели и задачи, возложенные на него Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законодательством, нормативными правовыми актами Красноярского края и муниципального образования Сухобузимский район, Положением о контрольном органе.

План работы контрольного органа районного Совета депутатов на 2017 год внешнего муниципального финансового контроля выполнен.